'n’ MHcTpyKumusa no yctaHoBke 3awmtbl kaptepa u KM Nissan Sentra

ApTunkyn:15.2802

META/IIONPOAYKLNA Tun ky3oBa: loa Beinycka: 2014-

OBuraTtens, KIMM: 1,6 CVT FrontWD

3almTa MOTOPHOrO OTCEeKa U 3NeMEeHTOB TpaHcMmuccuu paspabotaHa n marotoBrieHa OO0 "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKums 3alimLLeHa aBTOPCKUMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa 1 ANIEMEHTOB TPAHCMMUCCUM OT MEXAHUYECKMX MOBPEXOEHUN.
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3fIeMEeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuda rpa3v U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alimTa MOTOPHOTO OTCEKa M 3IIeMEHTOB TpaHCcMUcCUK paspabaTbiBaeTcs MHOMBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOOWIb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBAaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN M3rOTOBUTENS CNeLmannsnpoBaHHbIM AMIepoM Ui Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3almuTa KpenuTcs K LITaTHbIM OTBEPCTUSM CUIOBbIX 9eMeHTOB Ky30Ba. [py NpaBunbHoM
yCTaHOBKe 3aLlMTa He JoSKHa KacaTbCsl Y3I0B 1 arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WITATHbIN NNACTUKOBbIN NbINbHUK.

2. Pa3zobpaTb 3alUmTy Ha CoOCTaBHbIE YacTu.

3. YcTaHoBWTb 3aknafHble NnaHku B 6anky paguatopa. YCTaHoBKa OCyLLECTBISETCS Yepe3 OOKOBbLIE OTBEPCTUSI.
4.YcTaHOBUTL 3aKagHble nnaHKku ¢ 6ontamm Ha CUNOBOW ANeMeHT Ganku nepegHero mocTa.

5. OcHoBaHve 3alUMTbl OETb Ha YyCTaHOBMEHHbIE 6ONTbI 3aAHEN YacTbHO.

6. MNepenHasa YacTb KpENUTCS K YCTAHOBIEHHBIM AETaNSIM.

7. Bce TOYKM KpenneHus 3aTsHyTb.

YCNOBUA SKCIMNNYATALIUA:

3awnUta MOTOPHOrO OTCeKa W JMeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefdHasHadeHa [Ana 9KCniyatauunm B YCHoBUAX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTeneM asTomobuns. Mpu akcnnyatauum OOMKHbI ObiTb UCKIOYEHb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MPenaTcTBust ¥ NpeaMeTbl Npy ABUKEHUM aBTOMOOMIS Ha CKOpOCTM. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXoAMMOo y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHUI Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWMS U NPUIOAHOCTM darbHenLen
3KCMyaTauum 3awuThl Ha cneyunanuavposaHHoii CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUNHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCIIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awumrta yctaHoBieHa Ha aBTOMOOMIb, C He MOBPEXOEHHbIMM CUIIOBBIMY 3fEMEHTaMU Ky30Ba W KOHCTPYKLMM
(aBTOMOGUI, KOTOPHLIN HE y4acTBoBan B A T1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHN4eCKNe NOBPEXAEHNS 3aLLMThI, TONyYeHHbIe B pesyrbraTte Hae3fa Ha NpensaTcTBreE;

CobntofeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLMMW MO YCTaHOBKE 3aLUUThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNe NOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITHS.

lMpounssoguTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a NI06OW YLLEepO, NPUYMHEHHDBIV aBTOMOBUIIO, XWN3HU U 300POBbIO NIOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUs YCITOBMI YCTAHOBKMU M 3KCMnyaTaumm 3awmTel. [Npov3BognTenb BnpaBe BHOCUTb M3MEHEHMWS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUMUTHI.

CMUCOK OETATNEN

B3 | nave [ aTv. |

n [NnaHka 3aknagHas 2

n [MnaHKka 3aknagHas 2

BB | 5onr m10x30 4

Il | wav6a 10 4
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




